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Arrangementsoversigt
Generalforsamling  
10. februar 2026

Plantemarked i Fjerritslev  
25. april 2026

Kør selv tur til Hjørring 
3. maj 2026

To haver og byparken i Moseby 
18. juni 2026

Besøg på Naturbruget Tranum 
9. juli 2026

Åben have og Cafe Tørv 
12. august 2026 

Åben have og lysfest  
26. august 2026

Havens Dag på Bratskov	  
12. september 2026

Bustur til Milbakhaven og Sven-
num Planteskole 
20. september 2026

Julehygge 
18. november 2026

Generalforsamling 
9. februar 2027 

Generalforsamling 2026
Tirsdag den 10. februar 2026

kl. 19.00
på Skovsgård Hotel

Hovedgaden 26, Skovsgård, 
9460 Brovst

Generalforsamlingen afvikles i 
henhold til Haveselskabets love 
og vedtægter.

Efter generalforsamlingen er Jam-
merbugt Afdeling vært med kaffe 
og brød.

Marie Carlsen, der 
er ergoterapeut her i 
Jammerbugt Kommu-
ne, vil efter generalfor-
samlingen holde et lille 
foredrag med titlen ”Havearbej-
de - også når vi bliver ældre”, 
hvor hun sætter fokus på redska-
ber, ledbeskyttelse, forebyggelse 
i hverdagen, at ændre vaner, at 
tænke smart...... og så videre.
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Formanden har ordet
Velkommen til et nyt år i 

Haveselskabet 
Jammerbugt Afdeling

Så er der gået endnu et år, hvor vi 
i havekredsen har haft forrygende 
travlt med vores arrangementer. 
Vi har næsten ikke kunnet få ar-
mene ned over det ovenud flotte 
fremmøde, der har været til flere 
af arrangementerne. Det viser 
bare, at vi er på rette spor, når vi 
laver arrangementer, og det viser 
også, at der i Jammerbugt stadig 
er mange steder, der er et besøg 
værd.
Så hele bestyrelsen har været 
presset på den positive måde. og 
derfor har vi igen i år lagt os i se-
len for at finde spændende steder 
at besøge, og det synes vi virkelig 
er lykkedes, men døm selv, når 
du bladrer rundt i det program, du 
sidder med i hænderne.
Mens vi glæder os over, at det 
går godt her i Jammerbugt, må vi 

desværre konstatere, at for Have-
selskabet som helhed, er der sta-
dig mange udfordringer med dels 
at rekruttere nye medlemmer og 
dels at fastholde de eksisterende. 
Det har naturligvis stor indflydelse 
på økonomien. Der er iværksat 
flere nye initiativer, og det kan du 
læse mere om på side 17 og 19. 
Vi ser selvfølgelig gerne, at de, 
der deltager i vore arrangemen-
ter, er medlem af Haveselskabet, 
men det er ikke en betingelse. 
ALLE er hjertelig velkommen, 
men ikke medlemmer skal betale 
lidt mere end medlemmer. Der 
skal trods alt være en fordel ved 
at være medlem.

Vel mødt til endnu et spændende 
haveår i Jammerbugt.

Tove Broen 
formand

Velkommen til et nyt år i 
Haveselskabet, Jammerbugt Afdeling
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Plantemarked
Plantemarked i Fjerritslev
lørdag den 25. april 2026

kl. 10.00 - 12.00
i Lystanlægget med indkørsel fra

 Parkvej, 9690 Fjerritslev
 
Alle er velkomne til både at sælge 
og købe planter.

Husk, at det skal være sunde 
planter, fri for ukrudt og skadedyr. 
Kender du navnet på planten, er 
det fint med et skilt. Har du lyst 
til en snak med andre haveinte-
resserede, er der rig mulighed 
for det, og har du bare lyst til at 
kigge, er det også i orden. 

Ved køb af kaffe/te med brød, 
deltager man samtidig i et lotteri 
med mange gevinster.

En stadeplads koster 50,- kr.

Vi modtager gerne tilmelding fra 
sælgere på tlf. 2226 0940 eller 
mail: joan-josiassen@jubii.dk

Der er gratis adgang.

Dette plantemarked er arrangeret 
af:

Aktivitetsudvalg
Fjerritslev

Vidste du
•	 at du kan finde vores arrangementer på Facebook under 

Jammerbugt Havekreds.
•	 at de også findes på Haveselskabets hjemmeside under 

”Find din afdeling” som er Jammerbugt Afdeling.
•	 at du kan modtage en mail om arrangementer, hvis du 

som medlem sender din mailadresse til Haveselskabet.
•	 at du er velkommen til alle vore arrangementer, uanset 

om du er medlem af Haveselskabet eller ej.
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Årets Have 2025 
Årets dommer Lone Raunsmed 
fra AMU Sandmosen skriver føl-
gende om Årets Have 2025:

Pia Arp i Ingstrup har selv skabt 
haven gennem de sidste 27 år. 
Den består i dag af forskellige 
haverum, som har hver sit udtryk 
og som indbyder til, at man går 
på opdagelse blandt de mange 
spændende planter og andre ha-
veelementer.

Plantevalget er fint varieret med 
forskellige typer af planter i ha-
ven, herunder stedsegrønne, 
som er med til at give struktur 
- nogle er formklippede i sjove 
og spændende faconer, blandt 
andet en ”smilende” taks og en 
”buksbomdame med sommer-
hat”. Derudover så vi mange fro-
dige roser i blomst, som er med 
til at give både duft og farveop-
levelse. Sammen med roserne 
var der mange steder plantet for-
skellige stauder, som også bidra-
ger med farver og struktur.

Der er prydbuske af forskellige 
slags, hvoraf nogle har anderle-
des farvet løv, som f.eks. paryk-
busk med sine bordeauxfarvede 
blade, og som dermed skaber 
variation.

Man møder også lidt mere sjæld-
ne planter, så som en kalla, som 
stod med sine smukke hvide 
blomster - og som ifølge Pia be-

høver lidt vinterdækning.

Derudover er der i et af have-
rummene, i forbindelse med en 
udendørs terrasse, anlagt ha-
vebassin, som giver atmosfære, 
hvilket er til gavn for insekter og 
fugle.

Der er også plads til grøntsager 
og krydderurter i Pias højbede 
og drivhus.

Mange steder i haven er der ar-
rangeret hyggelige siddepladser, 
hvorfra man kan nyde haven. 

Du kan læse mere om, hvordan 
man bliver kåret til årets have på 
side 16.
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Kør selv tur til Hjørring 
Hjørring Kirkegård og 

Galleri ART VisTen
Søndag den 3. maj 2026 

kl. 10.00
Mødested: Hjørring Kirkegård 
Allerhøjsvej 11, 9800 Hjørring

Kirkegårdsleder Kristian Skov-
mose tager imod os og fortæller 
om plantevalg og sammensæt-
ning af kirkegårdens beplantnin-
ger i såvel nye som gamle anlæg.

Kirkegården er nærmest en park 
med store træer, primært løv-
træer, mange forskellige slags 
planter, stedsegrønne planter, 
græsser, stauder mm. Fire store 
blodbøg danner nærmest et vej-
kryds mellem de forskellige afde-
linger.

Der er en helt speciel afdeling 
kaldet ”Urnelunden”, som er helt 

unik. Her ligger gravstederne på 
hylder, nærmest som rismarker.

Der er også et sted med oldtids-
grave, hvor der er grave op ad 
lyng- og staudebede. I bunden af 
urnelunden er der en sø, hvor en 
stor vandgran vokser langs bred-
den. Fisk er der også i søen, selv 
om fiskehejren tit kommer på be-
søg.

Kirkegårdens areal er på ca. 7,5 
ha (ca. 70.000 m2). Der er om-
kring 10.000 kistegravsteder og 
3.000 urnepladser.

Man medbringer selv frokost, 
som spises her. 

Klokken ca. 12.30 kører vi videre 
til Galleri ART VisTen, Løkken-
vej  335, Gjurup, 9800 Hjørring. 
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Kør selv tur til Hjørring
Galleri ART VisTen

Livet tilbyder mange valg. For Gal-
leri ART VisTen og Haven i Gjurup, 
som ejes af Vibeke og Jimmi, er 
det kærligheden til naturen, det 
levende liv med de mange fortæl-
linger, udtrykt i kunsthåndværk, 
skulpturer og malerier samt den 
3/4 hektar store have, der fun-
gerer som minimuseum, galleri/
skulpturhave, sansehave, staude-
have og meget mere.
Drømme er skabt af tro, håb og 
kærlighed. Haven er opstået af 
disse drømme.
Her er plads til at se græsset 
svinge sig i vinden, slappe af fra 
en travl hverdag og lade sanser-
ne mærke naturen.
Det levede liv fortælles igennem 
vores minimuseum, du kan ople-
ve camping som i halvfjerdserne 
eller fortællingerne om livet på 
landet eller lidt historie fra USA 
og meget meget mere.

Oplev unika kunsthåndværk i gal-
leriet og havekunst i skulpturha-
ven, som f.eks. den gyngende 
dame, svaner ved søen, kæmpe 
hane og meget mere.
Alle skulpturer er lavet med hån-
den og hjertet på det rette sted. 
De skønne skulpturer kan købes 
med hjem.
Det er her vi får kaffe og brød.
Pris for medlemmer 75,- kr. ikke 
medlemmer 100,- kr. inklusiv kaffe 
og brød.
Har du brug for kørelejlighed, så 
sig det ved tilmeldingen. Der er 
opsamling på P-pladsen ved Fjer-
ritslev Kirke kl. 08.30, fra Sport-og 
Kulturcenter Brovst kl. 08.45, fra 
Åbybrohallen kl. 09.00 og fra Su-
perbrugsen i Pandrup kl. 09.15.

Tilmelding til Elin Villerup,  
tlf. 2539 1795,  

mail: esvillerup@gmail.com 
senest tirsdag den 28. april 2026
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To haver og Byparken i Moseby

Aftenen starter i Gitte Christen-
sens have. Haven er ca. 7 år 
gammel, så det er en ung have, 
men der er en del af haven, der 
er ældre.

Gitte samler på sjældne træer, 
og hun har mange stauder, frugt-
træer  og buske. Der er også en 
grøntsagshave. Haven er på ca. 
4.800 kvadratmeter svarende til 
knap 1 tønde land. Det er her, 
hun trives og slapper af.

er frugttræer og bærbuske. Der 
er også en del vilde bede til gavn 
for sommerfugle og insekter.

Torsdag den 18. juni 2026
kl. 19.00

Mødested: Svanemosevej 11, 
Moseby, 9490 Pandrup

Fra Gittes have går vi over på 
den anden side af vejen til Karin 
og Henning Hansens  have på 
Svanemosevej 18.

Haven er på ca. 2.200 kvadrat-
meter med staudebede og højbe-
de med grøntsager, ligesom der 

Til slut besøger vi Moseby By-
park, som er samlingssted for 
byens borgere. Her er der hun-
deskov, krolfbane, fodboldbane, 
legeplads, frugttræer, frugtbuske 
og højbede med blomster og 
krydderurter. Der er grillsted og 
grillhus samt en pavillon. Det er 
et sted, der bliver flittigt brugt af 
byens borgere og andet godtfolk; 
et samlingssted for både store og 
små, tobenede og firbenede.

Pris for medlemmer 50,- kr. ikke 
medlemmer 75,- kr. inklusiv kaffe 
og brød i Byparken.
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Besøg Naturbruget Tranum
Torsdag den 9. juli 2026

kl. 19.00
Mødested: Ejstrupvej 12, Tranum, 

9460 Brovst

Pia Hjort og hendes mand Flem-
ming Bang Andersen byder 
velkommen og tager os med på 
markvandring, hvor vi smager på 
grøntsagerne.  

Der dyrkes over 80 slags grønt-
sager og 17 sorter kartofler øko-
logisk, fordelt på 19 hektar, hvor-
af de 10 hektar er grøntsager. Vi 
bruger maskiner i det omfang, det 
er muligt, men der er meget, der 
laves ved håndkraft i markerne 
på et lille brug. Derved har vi tæt 
kontakt med afgrødernes sund-
hed og skadedyrangreb opdages 
hurtigt, når vi færdes i rækkerne.

I 2017 etablerede vi ½ hektar 
kvædeplantage samt ribs, sol-
bær, grønne solbær, hvide ribs, 
hindbær og røde stikkelsbær. 

Bæredygtighed ligger os selvføl-
gelig meget på sinde. Eksempel-
vis spiser naboens kvier vores 
frasorterede grønt og kartofler. 

Krydderurtehave med spiseblom-
ster, hvidløg og mange urter er 
blevet en fast del af vores sorti-
ment.

Vi er en del af ”Foreningen Orige-
naler”, hvor vi arbejder med og for 
sortsbevarelse af gamle grønt-
sagssorter.

Vi afsætter de fleste af vores va-
rer i Vendsyssel, og vi sælger til 
private fra en velassorteret vej-
bod her ved gården. 

Pris for medlemmer 75,- kr. ikke 
medlemmer 100,- kr. inklusiv kaf-
fe og brød.

Tilmelding til Bodil Ottosen, 
tlf. 2521 7190, 

mail: ottosenbodil@gmail.com
senest tirsdag den 7. juli 2026
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Onsdag den 12. august 2026 
kl. 19.00

Mødested: Tranum Engevej 209,
9460 Brovst

Anita Fallgaard Nielsen og Jes-
per Nesgaard Nielsen købte 
ejendommen i 2008. De fortæller:

Efter flere års renovering, om-
bygning, udgravning af sø i 2015 
på brakmark og opførelse af nyt 
stuehus i 2017, er interessen og 
tiden til haven kommet. 

Der er kun 5-6 gamle træer til-
bage, alt andet på grunden har 
vi plantet. Haven er nyanlagt og 
har været under udvikling siden 
2017/2018.

Vi nyder tiden i haven med an-
lægning af bede mm., og vi har 
stadig mange ideer til nye pro-
jekter. Vi har mange georginer, 
urtehave, bålplads samt drivhuse 
med stort udbytte. Vi bruger man-

ge timer ude i vores hyggekroge 
rundt omkring på grunden.

Endvidere er der et rigt dyreliv i 
haven blandt andet i og omkring 
søen med ænder og ællinger 
hvert forår. Vi har set svaner, 
odder, grævling, fasaner samt 
mange forskellige fugle ved fo-
derbrættet sommer og vinter. 

 

Efter besøget hos Anita og Jes-
per slutter aftenen på Koldmose 
Whisky Distillery som også hu-
ser Tranum Mølle Destilleri. På 
gårdspladsen kan gæsterne 
nyde kaffe og kage i hyggelige 

Åben have og Cafe Tørv
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Åben have og Cafe Tørv
omgivelser og samtidig smage 
destilleriets gin og snapse. Der 
gives også en lille rundvisning, 
hvor der fortæller om håndvær-
ket, råvarerne og historien bag 
stedet. 

Ejendommen har været i fami-
liens eje i mange år, men Han-
ne og Ulrik overtog den for tre 
år siden. Lige fra start var det 
meningen, at ginfremstillingen, 
der hidtil havde fundet sted på 
privatadressen i Tranum Mølle, 
skulle flyttes ud til det nye sted 
på Tranum Engevej 201.

Der var ikke langt fra tanke til 
handling, da de fandt ud af, at 
starte Cafe Tørv samme sted 
som destilleriet. Folk er altid in-
teresseret i at se produktionen.

Cafeen åbnede i juli 2025 med 
at tilbyde brunch hver søndag 
sammen med en rundvisning i 
destilleriet. Det blev en kæmpe 
succes med udsolgt hver gang.

Foto Jesper HansenFoto Jesper Hansen

Ulrik og Hanne Schade

Vi håber på en stemningsfuld og 
nærværende afslutning på en af-
ten fyldt med grønne og gyldne 
indtryk.

Pris for medlemmer 50,- kr. ikke 
medlemmer 75,- kr. inklusiv kaffe 
og brød.

Tilmelding til 
Tove Broen, tlf. 2787 5749  

eller mail:  
tove.broen@gmail.com 

senest søndag den 9. august 2026
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Husbyvej 85, Husby, 
9690 Fjerritslev

I udkanten af Husby ligger en 
mindre fredskov, som er skov, 
der skal have lov til at passe sig 
selv. I udkanten af denne skov 
bor Charlotte Neddergaard Sø-
rensen, der vil vise sin have frem 
og være vært for årets lysfest.

Her har hun boet siden 2018. 
Man bliver imponeret og forbav-
set over, hvor meget hun har nået 
på kun 8 år. Haven er plantet til 
med mange sjældne træer, og 
specielt har hun interesseret sig 
for eg og bøg. Men der er også 
en del gamle træer i haven.

Der er desuden plantet mange 
frugttræer og bærbuske. 

Men ikke alt skal være træer. Der 
er også blevet plads til staudebe-
de med mange forskellige slags 

blomster og særligt dagliljer. 

Charlotte går ind for genbrug, og 
da hun besluttede sig for at rive 
det gamle hus ned og bygge nyt, 
fandt hun på at bruge sten fra det 
gamle hus til kanter m.v. i haven. 
Og så har hun samlet marksten til 
pynt i bedene.

Charlotte deltager aktivt i Have-
selskabet, Jammerbugt Afdeling 
som medlem af Aktivitetsudval-
get.

Haven er oplyst med levende 
lys, og ved kaffen vil Per Iversen 
som vanligt lede fællessangen og 
læse et par historier. Ved samme 
lejlighed kåres ”Årets Have” 2026 
i Jammerbugt Kommune.

Pris for medlemmer 75,- kr. ikke 
medlemmer 100,- kr. inklusiv kaf-
fe og brød.

Lysfest og kåring af Årets Have
Onsdag den 26. august 2026

kl. 19.00
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Havens Dag
Lørdag den 12. september 2026

kl. 10.00 - 15.00
i parken ved Bratskov, 

9460 Brovst

Havens Dag er et af vores faste 
tilbagevendende arrangementer 
og finder som sædvanlig sted i de 
smukke omgivelser i parken ved 
Bratskov.

Det er et af de arrangementer, der 
tiltrækker mange mennesker, og 
det har udstillerne fundet ud af, og 
de møder heldigvis talstærkt op. 

På Havens Dag ønsker vi at sæt-
te fokus på familie, nærvær, sam-
vær, planter, pynteting og masser 
af nyttige aktiviteter i haven. 

Der er udstillere inden for mange 
forskellige områder, så der er 

store chancer for at finde sjældne 
planter samt spændende ting og 
sager til din have. Alle er velkom-
ne til at udstille og sælge deres 
planter og andre ting til haven. 
Kontakt venligst Jette Kirkebak. 

Jammerbugt Afdeling sælger kaf-
fe og brød til en pris af 30,- kr.

Der er gratis adgang. 
Kontaktperson til Havens Dag er 
Jette Kirkebak på tlf. 2271 8925 
eller mail: jettekirkebak@gmail.com



Milbakhaven

blomstrer fra august og til frosten 
ødelægger blomsterne. 

Alt ligger i et meget flot terræn 
med store huller fra istiden midt 
i den Jyske Ås og med Pajhede 
skov som nabo.

Både Ulla og Jens nyder at ar-
bejde i haven og at snakke med 
de besøgende. Der opstår tit en 
ny ide, når man går rundt i haven 
med gæster.

Der er også et lille udvalg af plan-
ter til salg.

Noget af overskuddet fra entré 
til haven går til De danske hospi-
talsklovne og Julemærkehjem-
mene.

Efter vi har nydt vores medbragte 
frokost hos Ulla og Jens kører 
bussen videre til Svennum Plan-
teskole.

Bustur til Milbakhaven og Svennum Planteskole 
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Søndag den 20. september 2026
Mødesteder: se sidst i omtalen

Årets bustur går denne gang til 
hjertet af Vendsyssel. Vi skal se 
en stor og pragtfuld landbohave 
hos Ulla og Jens Milbak Mor-
tensen.

Haven har siden 1996 været 
åben for besøgende, og der er 
sket løbende forandringer. Man 
møder nu en park på 10.000 m2 
med flere end 100 roser, både hi-
storiske, engelske og almindelige 
roser. Der er pæoner i forskellige 
sorter og farver, blomstrende bu-
ske, bl.a. rhododendron og en 
stor gunnera. 

I parken er der også mange for-
skellige træer, også frugttræer. 

I georginemarken er der sat ca. 
1.800 knolde i 5-600 sorter, som 



Bustur til Milbakhaven og Svennum Planteskole 

Svennum Planteskole er belig-
gende på Hellumvej 28 i Jerslev.

I slutningen af 1980’erne star-
tede Erik og Gitte Søndergaard 
Svennum Planteskole op.

I de første år blev der primært 
produceret og solgt planter til er-
hverv, men i 1993 blev der åbnet 
op for salg til private.

I dag drives planteskolen stadig 
af Erik og Gitte sammen med 
Henrik, der har været ansat siden 
2004. Planteskolen har et bredt 
udvalg af planter til haven, men 
der er også mere specielle plan-
ter i sortimentet. 

Efter dette besøg gøres der holdt 
ved Klokkerholm Møllesø, der 
med sine ca. 10 ha er den største 
sø i Vendsyssel. Herefter kører vi 
til Tylstrup Kro, hvor vi skal nyde 
eftermiddagskaffen med hjem-
mebagte boller og kringle.

Aktivitetsudvalg
Fjerritslev

Pris: 300 kr. for medlemmer og 
375 kr. for ikke-medlemmer in-
klusiv bustur, entré til haven og 
eftermiddagskaffe på Tylstrup 
Kro (medbring selv frokost).

Mødesteder: 
P-pladsen ved Fjerritslev Kirke, 
Borups Allé 7, 9690 Fjerritslev 
kl. 9.00. Brovst Sport- og Kul-
turcenter, Damengvej 2, 9460 
Brovst kl. 9.20. DGI Huset, Jens 
Møllersvej 3, 9440 Åbybro kl. 
9.40.

Tilmelding senest søndag den  
13. september 2026 til  

Tove Broen, tlf. 2787 5749  
mail: tove.broen@gmail.com  

eller Joan Josiassen  
tlf. 2226 0940 eller  

mail: joan-josiassen@jubii.dk

Denne bustur er arrangeret af:

15
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Indstilling til Årets Have

Så er vi igen på udkig efter kandi-
dater til Årets Have.

Mange husker sikkert Flemming 
Dahl Jensen som tidligere foto-
graf og reporter på lokalaviserne 
i Jammerbugt. Nu har han lovet 
at være ekstern dommer på de 
indstillede haver sammen med 
Pusser Nielsen og Ingrid Kjærs- 
gaard Andersen fra haveafdelin-
gens bestyrelse.

Vi opfordrer alle haveejere til at 
tænke over, om deres egen have 
eller en anden have, de kender,  
kan komme i betragtning til Årets 
Have.

De tidligere års udnævnelser har 
vist, at det ikke nødvendigvis er 
de velfriserede haver, der kom-
mer i betragtning. Det er også 
vigtigt, at der i haven er plads til 

afslapning og fordybelse.

Læs nedenfor hvordan man ind-
stiller en have til Årets Have, og 
gør det hellere i dag end i morgen, 
så bedømmelsesudvalget får et 
bredt udvalg at vælge imellem. 
 
Sådan indstiller man en have til 
Årets Have:
•	 Ejeren af en indstillet have be-

høver ikke at være medlem af 
Haveselskabet.

•	 Haven, der indstilles, skal 
være beliggende i Havesel-
skabet, Jammerbugt Afde-
lings medlemsområde (hele 
Jammerbugt Kommune).

•	 Enhver, uanset om man er 
medlem eller ej, kan indstille 
en have til Årets Have. Man 
kan også indstille sin egen 
have.

•	 Indstilling - med begrundelse- 
indsendes/afleveres til besty-
relsen senest den 1. juli 2026. 
Se kontaktoplysninger på 
bagsiden.

•	 Offentliggørelse af Årets Have  
sker ved Lysfesten den 26. 
august 2026.

•	 Ejeren af Årets Have får et 
diplom samt et gavekort på 
500,- kr. 

•	 Indstilleren af Årets Have får 
en erkendtlighed. Bortfalder 
ved indstilling af egen have.

Pia Arp

Vinder af
Årets Have

2025



Glem stress, skærme 
og stillesiddende timer 
– haven kalder!

Haveselskabet giver dig viden, inspiration og konkrete værktøjer til at få mest muligt ud af din have – uanset 
om du drømmer om en frodig køkkenhave, en duftendeblomsteroase eller et grønt fristed til fordybelse. 

Hos os får du workshops, foredrag, åbne haver, webinarer, digitale skoler, Danmarks bedste havemagasin og rådgivere, 
du kan ringe eller skrive til, når du har spørgsmål til netop din have.

Bliv med medlem nu fra kun 49 kr. om måneden, vælg mellem 3 forskellige medlemskabstyper og få de redskaber, 
du behøver for at skabe din drømmehave – samtidig med at du hjælper naturen på vej.

Som medlem bliver du en del af en almennyttig forening med 25.000 engagerede medlemmer 
og 650 frivillige, der sammen arbejder for det gode liv i og med haven.

Bliv 
haveklog 
og haveglad

Dyrk haven, 
dyrk dig selv

– bliv medlem 
i dag!

haveselskabet.dk • +45 45 93 60 00 • medlem@haveselskabet.dk

Vi giver dig redskaberne – du griber skovlen !

Læs meget mere på 
haveselskabet.dk 

eller find dit kamera
 frem og scan koden
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Julehygge
Onsdag den 18. november 2026

kl. 19.00
Brovst Sport- og Kulturcenter, 

Damengvej 2, 9460 Brovst

Mette Kringel har tidligere haft 
sine egne blomsterbutikker og væ-
ret chefdekoratør i Salling i 12 år. 

Nu er hun tilbage til sine elskede 
blomster og arbejder i dag som 
blomsterdekoratør i Hjørring.

Så det er en meget erfaren og 
kreativ person, vi får besøg af til at 
underholde ved årets julehygge i 
Havekredsen.

Mette bruger mest naturmaterialer 
og finder meget af sin inspiration i 
naturen. Så I kommer til at se man-
ge kogler, meget mos, lavgrene og 
meget mere fra bl.a. skoven.

Mette bor på Solsiden i Nørre-
sundby. Her udfolder hun i fritiden 
sine kreative emner, og det er her 
i sit lille udhus, at hun udtænker 
og afprøver sine ideer. 

Ind imellem åbner hun haven for 
publikum.

Du finder meget mere  om Met-
te Kringel på Instragram under  
@havepaasolsiden

Pris for medlemmer 100.- kr. ikke 
medlemmer 150.- kr. inklusiv 
gløgg og æbleskiver. 

Der sælges lodder til lodtrækning 
om de kreationer, Mette laver i lø-
bet af aftenen.

Tilmelding til 
Tove Broen, tlf. 2787 5749  

eller mail:  
tove.broen@gmail.com 

senest søndag den 15. november 
2026
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Generalforsamling 2027
Tirsdag den 9. februar 2027

kl. 19.00
på Skovsgård Hotel

Hovedgaden 26, Skovsgård, 
9460 Brovst

Generalforsamlingen afvikles i 
henhold til Haveselskabets love 
og vedtægter. Efter generalfor-
samlingen er Jammerbugt Afde-
ling vært ved kaffe og brød.

I Haveselskabet bliver du invi-
teret med i et fællesskab med 

andre havemennesker. 
 

Som medlem af Haveselskabet 
vil du opleve, at vi deler have-
glæden med hinanden. Vi pas-
ser vores haver med omtanke for 
naturen og dyrelivet. I Havesel-
skabet bliver du inviteret med i et 
fællesskab med andre havemen-
nesker.

Haveselskabet arbejder med fire 
værdier, der gennemsyrer hele 
organisationen, det daglige ar-
bejde og tankegang generelt. 

• Haveglæde
• Omtanke for naturen
• Fælleskab
• Troværdighed
Haveglæden bunder i glæden 
ved at dyrke vores haver. Det er 

limen, der binder os sammen, og 
interessen udleves med omtanke, 
så den har en positiv indvirkning 
på den omkringliggende natur. 

Tre typer medlemskaber - tre 
forskellige priser.
Basismedlem: 49 kr. pr. måned 
Du får: Gratis haverådgivning, 
Spændende medlemsarrange-
menter og  Medlemsrabatter.

Plus medlem: 59 kr. pr. måned 
Du får: Alt fra basis medlemska-
bet, Magasinet HAVEN som e-
magasin, Gratis webinarer og di-
gitale universer.

Premiummedlem:79 kr. pr. måned 
Du får: Alt fra Plus medlemska-
bet, Magasinet HAVEN fysisk, Ny-
hedsbrev om dine interesser og 
meget mere.

Bliv medlem på: https://havesel-
skabet.dk/bliv-medlem/2025/

Bliv medlem



Kasserer: 
Jytte K. Thomsen, 
Søgårdsvej 5, 9460 Brovst
Tlf.: 5098 2333 mail:  
thomsenjaegerum@hotmail.
com

Bestyrelsesmedlem: Ingrid 
Kjærsgaard Andersen, 
Løthvej 110, Alstrup, 
9700 Brønderslev
Tlf.: 6128 1598, mail: 
daisy69.ia@gmail.com

Formand: 
Tove Broen, 
Kokkedals Mark 5, 
9460 Brovst
Tlf.: 2787 5749, mail: 
tove.broen@gmail.com

Sekretær: 
Elin Villerup, 
Enghavevej 12, Ingstrup, 
9480 Løkken 
Tlf.: 2539 1795, mail: 
esvillerup@gmail.com

Bestyrelsesmedlem: 
Pusser Nielsen, 
Nordvangsvej 3C, Skovsgård 
9460 Brovst
Tlf.: 4078 6063  mail:
pussernielsen1@gmail.com

Næstformand:
Bodil Ottosen
Nr. Skovsgård 13, 
9460 Brovst
Tlf.: 2521 7190, mail:  
ottosenbodil@gmail.com

Suppleant:
Svend Vad
Haldagervej 103, Biersted 
9440 Åbybro
Tlf.: 2145 1305, mail: 
svendvad@gmail.com

Bestyrelsesmedlem: 
Jette Kirkebak, 
Løkkegade 31, Kaas,
9490 Pandrup 
Tlf.: 2271 8925, mail: 
jettekirkebak@gmail.com

Bestyrelsesmedlem: 
Joan Josiassen, 
Gøttrupvej 399,
9690 Fjerritslev 
Tlf.: 2226 0940, mail: 
joan-josiassen@jubii.dk

Bestyrelsesmedlem: 
Annette Jakobsen,
Engtoften 97 
9690 Fjerritslev
Tlf.: 2053 2122
mail: annette@post.tele.dk

Formand for aktivitetsudvalget: 
Joan Josiassen, 
Gøttrupvej 399,
9690 Fjerritslev 
Tlf.: 2226 0940, mail: 
joan-josiassen@jubii.dk

Medlem af aktivitetsudvalget: 
Annette Jakobsen, 
Engtoften 97
9690 Fjerritslev
Tlf.: 20532122
mail: annette@post.tele.dk

Medlem af aktivitetsudvalget: 
Charlotte Sørensen,
Husbyvej 85
9690 Fjerritslev 
Tlf.: 3138 3253, 
mail: cns@live.dk

Aktivitetsudvalg
Fjerritslev

Bestyrelse og aktivitetsudvalg


